

Узнать все о финансах - в университете Женевы | Les secrets de la finance sont à l'université de Genève

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 23.04.2009.



Институт расположится в здании Uni-Mail вместе с факультетом экономики и социальных наук

Университет Женевы, отмечающий в этом году свое 450-летие, намерен стать учебным заведением в Европе, предлагающим наиболее серьезное образование в области управления финансами.

| L'université de Genève, qui fête cette année ses 450 ans, souhaite devenir le leader européen de l'enseignement en finance.

Les secrets de la finance sont à l'université de Genève

Новый междисциплинарный факультет под названием Finance Research Institute начнет работу этой осенью, - пояснил ректор университета Жан-Доминик Вассалли. Институт будет создан на базе факультетов социальных и экономических наук, права и психологии, а работать ему предстоит на стыке тем «финансы и общество».

Его возглавит профессор Райна Гибсон. Крестными отцами нового Института станут банкиры Женевы: члены организации «Genève Place Financière» профинансируют новое учебное и научное направление в размере 1 миллиона франков в течение трех ближайших лет.

Женева по совокупности всех расположенных здесь банков и финансовых учреждений уже давно считается одним из ведущих городов мира в этой области экономики. Но показательно, что теоретических исследований, посвященных финансам, здесь проводится не так много. Чтобы исправить ситуацию, Институт будет работать в двух направлениях: управление состояниями - нужно заметить, что это и есть главная специализация финансовых учреждений кантона, и менеджмент. Кроме того, ему предстоит коснуться таких увлекательных, а сегодня и болезненных, сюжетов финансовой реальности, как выплата бонусов руководителям предприятий или покупка и продажа рискованных акций.

Институту предстоит параллельно вести научно-исследовательскую работу и обучать студентов. В течение десяти ближайших лет он намерен достичь уровня мировой известности, - подтвердила профессор Гибсон. Работать здесь будет тщательно отобранная обойма известных профессоров. Институт также планирует сотрудничать с Центром национальных исследований в области финансов FINRISK. Годовой бюджет Института достигнет 3,5 миллионов франков, что позволит ему привлечь к сотрудничеству профессоров и исследователей с мировыми именами.

Студенты могут подавать в Institut de recherche et de formation en finance документы на получение диплома «Мастер в области финансов», такая программа предлагается университетами Женевы, Лозанны и Невшателя.

[университеты Швейцарии](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/education-et-science/uznat-vse-o-finansah-v-universitete-zhenevy>